Kairi Kuldmets

To: Natalja Eppik
Subject: RE: Taotlus, TEKO OU

From: Pavel A. Kitajevski <pavel@evmet.ee>

Sent: Thursday, June 4, 2020 1:10 PM

To: Natalja Eppik <Natalja.Eppik@rescue.ee>

Cc: Aleksandr Kitajevski <a.kitajevski@gmail.com>; AnekcaHap KnutaeBckuin <alex@evmet.ee>
Subject: Taotlus, TEKO OU

VBaxxaemas Hartanps Onmnuk,

[Tpomy Bac paccMoTpeTs XxoaaTaiicTBO 0 MpoyieHUH cpokoB mpennucanus Ne 7.2-6.4/2509 ot 31.10.2019
Kacaromuecsa YCTAaHOBKU CBECTUJIbBHUKOB aBapHﬁHOFO OCBCHICHUA U YCTAHOBKHA aBTOMAaTHYECKOU CUCTEMBI
MPOTUBOMNOXKAPHOIN CUTHAIM3AIINH.

X01aTaiCTBO O IPOAJIEHUU CPOKOB CBSI3aHO C TE€M, YTO B IIPOLIECCE NOATOTOBKH MBI CTOJIKHYJIHUCH C
OTCYTCTBHEM IIJIAHOB 3/1aHUN U IOMELEHUM (MHBEHTapU3allMOHHBIX YEPTEKEN HET HU B TOPOJICKOH YIIpaBe,
HU B TOPOACKOM apXHB€, HU B TOCYJapCTBEHHOM APXMBE) U TENEPb BBIHYKACHBI IIPOPUCOBBIBATH KaXK10€
3/1aHHE OTJENBHO AJIS IOArOTOBKU IIPOEKTHOM TOKYMEHTAIlMU Ha OCBEIICHUE U CUTHAIU3ALUI0. JTO
3aHUMAET JOCTATOYHO MHOT'O BPEMEHU M CPEJCTBA, U MBI IPOCTO HE FOTOBBI BHIIIOJHUTH B CPOK 3Ty padoTy.
Taxk ke, B cBs3U ¢ Kpu3HCcoB BbI3BaHOro Covid-19 Hare npeanpustie noctpagano (GUHAHCOBO U MbI
BBIHYKJICHBI YPE3aTh BCE PACXObI U1 COXPAaHEHHS TPOU3BOACTBA. MBI BBIHYKI€HBI BDEMEHHO
IPUOCTAaHOBUTH PA0OTY MO MOJITOTOBKE MPOEKTA, IO YCTAaHOBKE OCBELICHH U curHanm3anuu. Celiyac Ha
9TO IPOCTO HET CBOOOAHBIX cpeAcTB. Ho mpu BceM mpu 3TOM, MbI TPOAOIKAEM HEOOIBIIMMH HIaraMu
TOTOBUTHCS K BBINOJHEHUIO TpeOoBaHui. Eciin He06X01uMoO, sl TOTOB OTBETUTH Ha BaIlll BOTIPOCHI.

Cnacubo u HagcCMCsa Ha ITIOHMMAaHUC.

Lugupidamisega / Best regards,

Pavel Kitajevski

TEKO OU
Vana-Joala tee 9
20104 Narva
Estonia

+ 372 55 48 528
pavel@evmet.ece




